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Une seule bonne réponse par question.

1 — A la fin du temps d'un match en poule, le score est de 3/2 :
O - L’arbitre accorde une minute supplémentaire pour terminer le match
O - L'arbitre écrit le score du match : V3-2
Q - L'arbitre écrit le score du match : V-2

2 — Le tireur A chute pendant son attaque qui touche en surface valable :
O - La touche est accordée
U - La touche est accordée, et I’arbitre demande au tireur A de reculer de 1 m
O - La touche est annulée et le tireur recoit un carton jaune si la chute est volontaire

3 — Les engagements, les battements, les déplacements ou les feintes, sont :
O - Des attaques
O - Des préparations
O - Des contre-attaques

4 — L attaque au fer par battement est correctement exécutée quand le battement est fait:
O - Sur le faible de la lame adverse c'est-a-dire les 2/3 supérieurs
O - Avec le plat de la lame sur toute la lame adverse
Q - Sur le fort de la lame adverse c'est-a-dire le 1/3 inférieur

5 — A déclenche une attaque composee sur la préparation de son adversaire, B surpris se
protege avec la main non armée devant la cuirasse. A touche non valable sur la main de B :

QO - L’arbitre accorde la touche a A

Q - L’arbitre accorde la touche a A, et donne un carton jaune a B

Q - L’arbitre annule la touche de A, et donne un carton rouge a B

6 — En cours de match, I’arbitre voit que le tireur qui lui tourne le dos couvre sa surface
valable avec son bras :

Q - I lui donne un carton rouge et peut lui demander de changer de coté

Q - I lui donne un carton jaune et peut lui demander de changer de coté

O - 11 lui donne un carton jaune mais ne peut pas lui demander de changer de coté



7 — Le tireur qui occasionne, pour la 1ere fois, le corps a corps volontaire pour éviter une
touche :

O - Ne recoit aucune sanction

U - Recoit un carton jaune
U - Recoit un carton rouge

8 — L attaqué seul est touché :

Q - S’il fait un coup d’arrét sur une attaque composée avec I’avantage d’un temps
d’escrime

Q - S’il dérobe la recherche de fer de 1’attaquant
Q - S’il fait un coup d’arrét sur une attaque simple

9 — Dans une attaque composée, I’adversaire a droit a la riposte :
Q - S’il trouve le fer dans une des feintes
Q - S’il pare la phase finale de I’attaque uniquement
Q - S’il fait tomber I’attaque dans le vide en reculant

10 — Le tireur A porte une attaque sans écarter le fer alors que le tireur B est pointe en ligne.
Les deux lampes valables s'allument. Qui marque le point ? :
O - Le tireur A

U - Le tireur B
QO - Action simultanée



